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OMAAA A

Oépa 1° (Movasdeg 2)

a) Motot puaikol pnxaviopol dtémouv tn petadoon HMK; Meplypate Toug.
B) Na Bpebel n ywvia StaBAaong:

(1) ptag 8é¢oung mou Sladidetal amod yvall pe deiktn StabAaoncg 1.517 oe Stapdvtt pe Seiktn
S1aBAaonc 2,42. H ywvia mpoontwong eivat 30°.

(1) pag d€ouncg mou Stadidetal anod ladeipt pe ocuvtedeotn S1aBAaong 1,77 o€ OWVOMVEUUA UE
ouvteAeotn 6tabAaong 1,36. H ywvia mpdéontwaong ivat 25°.

Oépa 2° (Movasdeg 3)

a) Ttelval n andotaocn unepndnong Kat Tt n {wvn uTePmNénong oTa oUPAVLO KU LOTO;

B) Mowol eival oL onuavtikotepol mapadayovtec umoBaduiong twv HMK; AvaAlote Suo amo
outouc.

y) Av oe amootacn 15km amd mnyn HMK oe eAelBepo xwpo n TUKvVOTNTA LOXUOG Elval
200pW/m?, mdon eivat n mukvotnta woxvog oe andotacn 20km;

Oépa 3° (Movdbdeg 2,5)

‘Evag opBoywviog Kupatodnyog pe dlaotaocslc a=2.5cm, b=1cm, Ba Asitoupyel 0e oUXVOTNTEC
Katw amno 15.1GHz.

o) Méooug puBpolg Aettoupyiag (modes) tou TE kot tou TM pmopel va HETAdO0EL av O
KUHAToSNyoG £xel HEoa UALKO e 0=0, e=4g; Kal W,=1;

B) Not uTtoOAOYLOTEL N GUXVOTNTO ATTOKOTTNC VLA AUTOUG TouG puBHOUC Aettoupyiag (modes).

Oépa 4° (Movadec 2,5)

Eva tuApa RG-59B/U opoafovikol kKaAwdiou €xet 750 xapaktnploTikh OvTioTaon Kot
OVOUOOTLKA XwPNTKOTNTO 63pF/m.

o) Mota gival n emaywyn Tou ava PETPO;

B) Av n SLAUETPOC TOU 0WTEPLKOU aywyol eival 0.584 mm kot n SinAekTplkr) otabepd TOU
HOVWTLKOU UALKOU eival 2.23, mola ival n SLAPETPOG TOU EEWTEPLKOU OywyoU;

KaAn erutuyio O Ewonyntig

Ap. Navaywtng Tolakog
Kaényntri¢ Epapuoyav




TYNOAOrIO
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